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Упутство за оцењивање

Бр.
зад. Рeшење Бодовање

1. б) На Дан заљубљених православни хришћани славе Светог Трифуна. Тачан одговор – 3 бода

2. 1. ч
2. х
3. ц

1. Тачан одговор – 1 бод
2. Тачан одговор – 1 бод
3. Тачан одговор – 1 бод

3. 1) шетао – промена/прелазак л у о;
2) мрачном – палатализација, непостојано а;
3) реци – сибиларизација;
4) бекству – једначење сугласника по звучности.

1. Тачан одговор – 1 бод
2. Тачан одговор –
1+1 бод
(За сваки тачан одговор
1 бод.)
3. Тачан одговор – 1 бод
4. Тачан одговор – 1 бод
Укупно – 5 бодова

4. У ратара црне руке, а бела погача.

Напомена: Тачно подвучена једна реч и ниједна нетачно подвучена - 2 бода.

Тачан одговор и ниједна 
нетачно подвучена реч 
– 4 бода

5. број
глагол
прилог
придев
именица

Укупно – 5 бодова
(За сваки тачан одговор 
1 бод.)

6. Граматички род Број Падеж

близнакиње женски (род) множина акузатив

(по) мајчином мушки (род) једнина локатив

Укупно – 6 бодова
(За сваки тачан одговор 
1 бод.)

7. А. 3
Б. 2
В. 1

Тачна три одговора – 
4 бода
Тачна два одговора –  
2 бода

8. 1) А
2) Б

1. Тачан одговор – 3 бода
2. Тачан одговор – 3 бода

9. Улице су биле суморне, тротоар је био клизав, по улицама су се скупљале и 
разливале велике баре.

Тачан одговор – 4 бода

10. 2 Изведи пса у шетњу!
3 Да ли је ово Ваш пас?
1 Купила сам храну за псе.

Тачна три одговора – 
3 бода
Тачна два одговора –  
2 бода

11. А. односна (зависна реченица)
Б. намерна (зависна реченица)

А. Тачан одговор – 2 бода
Б. Тачан одговор – 2 бода

12. в) Када је на крају радног времена саопштио да даје отказ, наступила је 
драма.

Тачан одговор – 4 бода

13. б) ратовање Тачан одговор – 3 бода

14. в) српскословенски Тачан одговор – 3 бода

15. б) Ђура Даничић Тачан одговор – 3 бода
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Бр.
зад. Рeшење Бодовање

16. в) Сумњиво лице
д) Кирија

Тачна два одговора и 
ниједан нетачан – 4 бодa
Тачан један одговор и 
ниједан нетачан –  
2 бода

17. („)Прича о кмету Симану(”)
Иво Андрић
епика (епски књижевни род)
приповетка

Укупно – 8 бодова
(За сваки тачан одговор 
2 бода.)

18. г) Други светски рат Тачан одговор – 3 бода

19. 4.
1.
2.
5.
3.

Тачних пет одговора –  
5 бодова
Тачна четири одговора –  
4 бода
Тачна три одговора –  
3 бода

20. драма/драмски (књижевни род) Тачан одговор – 3 бода

21. б) нарација и дескрипција Тачан одговор – 3 бода

22. в) путопис Тачан одговор – 3 бода

23. десетерац Тачан одговор –  
4 бода

24. Русија му се чињаше као једна велика, непрегледна, зелена пољана, по којој 
ће јахати.

Тачан одговор –  
5 бодова

25. в) персонификација, епитет, метафора, градација Тачан одговор – 3 бода

26. трагичан крај / смрт главног јунака / трагичан исход / преплитање лирских 
и епских (и драмских) елемената / радња прожета снажним осећањима 

Напомена:
Прихватају се и друга обележја баладе, књижевнотеоријски заснована, и 
која је могуће повезати са датим одломком.

Тачан одговор – 4 бода 

27. г) дијалог
ђ) драмска лица

Тачна два одговора и 
ниједан нетачан – 4 бодa
Тачан један одговор и 
ниједан нетачан –  
2 бода

28. Арам Тачан одговор – 3 бода 

29. в) напраситост
д) суровост

Тачна два одговора и 
ниједан нетачан – 4 бодa
Тачан један одговор и 
ниједан нетачан –  
2 бода

30. а) Позивањем на бескрајну тишину лирски субјект жели да истакне везу 
између жртава предака и потомака који се у том тренутку боре за 
слободу. 

г) Употребом заповедних реченица жели се истаћи посебност тренутка о 
коме се пева, његов историјски значај.

Тачна два одговора и 
ниједан нетачан – 4 бодa
Тачан један одговор и 
ниједан нетачан –  
2 бода
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Напомене:

1. У задацима у којима ученик није ништа записивао потребно је црвеном хемијском прецртати простор за 
рад и одговор, а затим прецртати и квадрат са десне стране задаткa. Исто урадити и уколико је ученик у 
задатку писао само графитном оловком или започео израду задатка.

2. Не признају се прецртани и исправљени одговори. 

3. Не признају се одговори који су написани само графитном оловком.

4. Признају се одговори у којима је ученик тачно одговорио, али је тачан одговор јасно означио на другачији 
начин од предвиђеног (нпр. реч или текст је подвукао, а требало је да их заокружи, прецртао је слово, а 
требало је да га заокружи).

5. Ако се делови одговора међусобно искључују, или није јасно означено који одговор је важећи, такaв 
одговор се не признаје као тачан.

6. Уколико ученик напише одговор ван предвиђеног места, за тачан одговор добија одговарајући број 
бодова, односно 0 бодова ако није тачан.


